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Οι σφοδρότεροι αεροπορικοί βομβαρδισμοί του 
Ισραήλ έπληξαν τη νότια Βηρυτό
/ Επικαιρότητα

Διαδοχικές αεροπορικές επιθέσεις του Ισραήλ έπληξαν τα νότια 
προάστια της Βηρυτού στη διάρκεια της νύχτας, αλλά και κατά 
τις πρώτες πρωινές ώρες, σήμερα.

Ήταν οι πιο σφοδροί βομβαρδισμοί του Ισραήλ κατά στόχων στη Βηρυτό, από τον 
προηγούμενο μήνα, οπότε, η πολεμική ένταση κατά της Χεζμπολάχ, που έχει την 
υποστήριξη του Ιράν, κλιμακώθηκε δραματικά.

Στη διάρκεια της νύχτας, οι εκρήξεις συντάραξαν όλη τη Βηρυτό, ενώ στήλες 
φωτιάς με ερυθρό και λευκό χρώμα ήταν ορατές για περίπου 30 λεπτά σε 
απόσταση αρκετών χιλιομέτρων μακριά από την πρωτεύουσα του Λιβάνου.

Επρόκειτο για τη μεγαλύτερη στοχευμένη επίθεση του Ισραήλ στη Βηρυτό μέχρι 
σήμερα, όπως δήλωσαν αυτόπτες μάρτυρες, αλλά κι αναλυτές στα τοπικά 
τηλεοπτικά κανάλια.
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Σήμερα, ένα γκρίζο νέφος ομίχλης απλώθηκε πάνω από τη Βηρυτό, με τα 
χαλάσματα από τους βομβαρδισμούς του Ισραήλ να είναι σκορπισμένα κατά μήκος 
των δρόμων στα νότια προάστια, ενώ στήλες καπνού ήταν ορατές πάνω από την 
ίδια περιοχή.

“ Η νύχτα του Σαββάτου, ήταν η πιο βίαιη από όλες τις προηγούμενες νύχτες. Τα 
κτίρια σείονταν γύρω μας, ενώ για μία στιγμή είχα την εντύπωση ότι έγινε 
σεισμός. Έγιναν δεκάδες αεροπορικοί βομβαρδισμοί -αδυνατούσαμε να τους 
μετρήσουμε- ενώ ο θόρυβος ήταν εκκωφαντικός”, δήλωσε ο Χαναν Αμπντουλάχ, 
κάτοικος των νοτίων προαστίων της Βηρυτού.

Γάζα: Τουλάχιστον 24 νεκροί σε ισραηλινή αεροπορική 
επιδρομή σε τέμενος και σχολείο που φιλοξενούσαν εσωτερικά 
εκτοπισμένους, σύμφωνα με την υπηρεσία Τύπου της 
κυβέρνησης στον παλαιστινιακό θύλακα

Τουλάχιστον 24 άνθρωποι σκοτώθηκαν και 93 άλλοι τραυματίστηκαν όταν 
ισραηλινές αεροπορικές επιδρομές έπληξαν ένα τέμενος και ένα σχολείο που 
φιλοξενούσαν εσωτερικά εκτοπισμένους στη Λωρίδα της Γάζας νωρίς σήμερα, 
σύμφωνα με το γραφείο Τύπου της ελεγχόμενης από τη Χαμάς κυβέρνησης στη 
Γάζα.

Παλαιστίνιοι υγειονομικοί αξιωματούχοι δήλωσαν ότι τουλάχιστον άλλοι 20 
άνθρωποι σκοτώθηκαν από χθες το βράδυ στη βόρεια Γάζα όταν ο στρατός 
έστειλε τεθωρακισμένα εκεί για πρώτη φορά εδώ και μήνες, καλώντας παράλληλα 
τους κατοίκους να μετακινηθούν σε ασφαλείς ζώνες, όπως τις χαρακτήρισε, στον 
νότο.

Ο ισραηλινός στρατός δήλωσε ότι πραγματοποίησε «πλήγματα ακριβείας κατά 
τρομοκρατών της Χαμάς», που δρούσαν μέσα σε κέντρα διοίκησης και ελέγχου που 
βρίσκονταν στο σχολείο Ιμπν Ρουσντ και το τέμενος Σουχάντα αλ-Ακσά στην Ντέιρ 
αλ Μπάλα, στο κεντρικό τμήμα της Γάζας.

Η Χαμάς αρνείται τις κατηγορίες του Ισραήλ ότι χρησιμοποιεί μη στρατιωτικές 
εγκαταστάσεις όπως σχολεία, νοσοκομεία και τεμένη για στρατιωτικούς σκοπούς.



Τα πλήγματα στο τέμενος και το σχολείο σημειώθηκαν ενώ ο πόλεμος μεταξύ του 
Ισραήλ και της ισλαμιστικής οργάνωσης Χαμάς στον παλαιστινιακό θύλακα 
πλησιάζει στην πρώτη του επέτειο και ενώ το Ισραήλ διευρύνει τις επιχειρήσεις 
του στον Λίβανο.

Η υπηρεσία Τύπου της ελεγχόμενης από τη Χαμάς κυβέρνησης στη Γάζα 
ανακοίνωσε ότι το Ισραήλ έπληξε 27 σπίτια, σχολεία και καταφύγια εκτοπισμένων 
σε όλη τη Γάζα κατά τις τελευταίες 48 ώρες. «Τα εγκλήματα αυτά συμβαίνουν εν 
μέσω δύσκολων συνθηκών υγείας στη Λωρίδα της Γάζας και εκεί όπου τα 
εναπομείναντα νοσοκομεία δεν μπορούν να προσφέρουν σωστή ιατρική φροντίδα 
καθώς ο αριθμός των τραυματιών και των ασθενών αυξάνεται καθημερινά», 
πρόσθεσε.

Στο μεταξύ, ισραηλινά τεθωρακισμένα προχώρησαν στις περιοχές Μπέιτ Λαχίγια 
και Τζαμπάλια της βόρειας Γάζας κατά τη διάρκεια της νύχτας ενώ αεροσκάφη 
έπληξαν αρκετά σπίτια, με αποτέλεσμα τουλάχιστον 20 άνθρωποι να χάσουν τη 
ζωή τους, σύμφωνα με υγειονομικούς.

Ο ισραηλινός στρατός δήλωσε ότι δυνάμεις του είχαν περικυκλώσει την περιοχή 
της Τζαμπάλια, το επίκεντρο των επιχειρήσεών του.

Σε ένα αεροπορικό χτύπημα,10 άνθρωποι σκοτώθηκαν σε ένα σπίτι και πέντε άλλοι 
σε άλλο χτύπημα σε δεύτερο σπίτι, με κατοίκους να κάνουν λόγο για μια από τις 
χειρότερες νύχτες των τελευταίων μηνών.

Ο ισραηλινός στρατός δήλωσε ότι οι δυνάμεις του επιχειρούν στην Τζαμπάλια για 
να πολεμήσουν μαχητές της Χαμάς, να διαλύσουν τις στρατιωτικές υποδομές και 
να αποτρέψουν την ανασυγκρότηση της παλαιστινιακής οργάνωσης.
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